

Рецензія
на
освітньо-професійну програму
«Початкова освіта»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 013 Початкова освіта
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка
Освітня кваліфікація: Магістр початкової освіти
Професійна кваліфікація: Вчитель початкових класів закладу
загальної середньої освіти

Освітньо-професійна програма (далі ОПП) на здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 013 Початкова освіта галузі знань 01 Освіта/Педагогіка підготовлена на виконання вимог законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», Державного стандарту початкової освіти, Концепції «Нова українська школа», професійного стандарту «Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти».

Представлена ОПП логічно структурована. Загальний обсяг ОПП складає 90 кредитів ЄКТС та включає всі види аудиторної, самостійної роботи студентів, практики і час, що відводиться на контроль якості засвоєння студентами освітньо-професійної програми.

Дана освітньо-професійна програма визначає мету, характеристику, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, програмні компетентності, програмні результати навчання, нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік компонентів освітньо-професійної програми та їх логічну послідовність, форму атестації здобувачів другого (магістерського) рівня, матрицю зв'язків між навчальними дисциплінами та компетентностями, матрицю забезпечення програмних результатів

навчання (ПРН) відповідним компонентам освітньо-професійної програми.

Структура програми відбита в навчальному плані та містить навчальні цикли загальної підготовки, професійної підготовки, виробничої та науково-дослідної практики, випускну атестацію, включаючи підготовку та захист кваліфікаційної роботи.

Програма містить базову та варіативну частини. Усі дисципліни базової частини передбачені в навчальному плані. Співвідношення обов'язкових дисциплін і дисциплін вільного вибору відповідають вимогам стандарту і складають 75% і 25%.

ОПП зорієнтована на практичну освіту. Освітній процес базується на застосуванні інноваційних технологій навчання, використанні проблемних лекцій, новітніх технологій візуалізації інформації при проведенні аудиторних занять. Методи навчання охоплюють самостійно-пошукову діяльність здобувача освіти, за змістом та обсягом необхідну для досягнення заявлених цілей програми.

Форма атестації чітка і зрозуміла й доступна для всіх учасників освітнього процесу. В програмі визначені політика, стандарти і процедури дотримання академічної доброчесності.

Професійні компетентності мають як практичний, так і науковий зміст і мажуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців й дозволяють випускникові бути конкурентноспроможним на ринку праці.

Перелік та обсяг нормативних дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 013 Початкова освіта і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запиту науково-дослідних установ, підприємницьких товариств, як потенційних роботодавців.

Підсумовуючи викладене, рецензована освітньо-професійна програма, яка реалізується на педагогічному факультеті Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, відповідає вимогам професійних стандартів у сфері підготовки кадрів вищої кваліфікації з галузі знань «Педагогіка».

Директор початкової школи №26
Івано-Франківської міської ради



Наталія ІЛЬЧИШИН